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1. Результат вычисления 101*99 равен
а)10001           б)9999      в)9899

2. При х=2007, у=7 результат выражения (х-у)3 равен
а)8000000000     б)8000000049      в)800004849

3. Результат вычисления 74*66 равен
а)4488      б)4884   в)4448

4. Результат произведения (6-2)(36+12+4) равен
а)820    б)280   в)208

5.При х=9999, у==999 результат (х-у)2 равен
а)81000000    б)1810000  в)8810000000

6. Результат  произведения (7+2)(49-14+4)равен

а)153 б)351  в)531

7. При х=898, у=102 результат (х+у)2 равен

а) 1000000 б)1000016  в)80016
8. При х= 701 значение выражения  а2-2а+1 равно

а)49000  б)4900000 в)490000
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